

张宏森在党史学习教育基层宣讲座谈会上强调——

衡阳要为全省开展党史学习教育提供新鲜经验

邓群策主持

■本报记者 陈润

本报讯 4月1日下午，省委常委、省委宣传部部长张宏森来到湘南学联旧址，瞻仰革命先烈，重温党史故事，并在党史学习教育基层宣讲座谈会上与党员代表亲切座谈交流，听取我市前一阶段党史学习教育情况。张宏森强调，衡阳要认真学习贯彻习近平总书记重要讲话和指示精神，坚持守正创新，突出工作重点，努力推动党史学习教育走在全国前列，为全省开展党史学习教育提供新鲜经验。市委书记邓群策主持座谈会。

座谈会前，张宏森向毛泽东同志雕像敬献了花篮，随后参观了各专题展厅，聆听了党史故事《生命抉择凭初心——革命勇将蒋先云》，观看了依据夏明翰事迹制作的党史学习教育微电影《还有后来人》，深切缅怀革命先烈，重温革命精神。座谈会上，张宏森听取了我市党史学习教育情况汇报，并同来自不同岗位的党员代表亲切交流，听取各自在党史学习教育中的所思所感所悟，并提出了针对性指导意见。

张宏森充分肯定了我市前阶段党史学习教育取得的成效，他指出，衡阳认真贯彻落党中央决策部署和省委工作要求，党史学习教育站位高、行动快，举措实、覆盖广，方式

新、特色强，接地气、效果好。

张宏森强调，要在党史学习教育中感受真理味道。要抓住推进马克思主义中国化、开拓和发展中国特色社会主义道路这条红线，始终高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜，特别要结合党的十八大以来的历史性成就、历史性变化，深化对习近平新时代中国特色社会主义思想的学习领悟，不断提升理论修养和运用习近平新时代中国特色社会主义思想解决实际问题、开创发展新局面的能力。

张宏森强调，要在党史学习教育中筑牢初心使命。开展党史学习教育，要突出“人”这个历史活动的主体，怀着对革命先辈先烈的深深崇敬，铭记他们的丰功伟绩和不朽精神，在学习中达到既“触动”又“行动”的效果，更好地坚守为人民谋幸福、为民族谋复兴的初心使命。要把丰富的红色资源作为党史学习教育的生动教材，发挥好革命遗址遗存、纪念馆等的宣传教育功能，讲好党的故事、革命的故事、英雄的故事，既展现伟人风范又挖掘平凡英雄，既讲好彪炳史册的大事件又讲好触动心灵的小故事，更好地展现党领导人民艰苦奋斗的精神风貌，引导党员干部加深领悟体悟，形成共振共鸣。

张宏森强调，要在党史学习教育中传承

红色基因。要认真学习贯彻习近平总书记关于切实把革命文物保护好管理好运用好的重要指示精神，落实全国革命文物工作会议部署要求，持续深化革命文物保护利用工程，发挥好罗荣桓故居和纪念馆、夏明翰故居、湘南学联纪念馆、欧阳海烈士纪念馆等红色教育基地作用，精心组织开展“衡阳党史故事汇”等主题活动，引导干部群众永远铭记革命先辈的丰功伟绩和崇高精神。要立足红色资源优势，狠抓精品线路规划和推介，推进爱国主义教育基地标准化规范化建设，策划举办红色故事讲述大赛、红色五好讲解员展示等活动，通过挖掘红色精神内涵、扩大红色文化传播，让红色旅游和红色教育相得益彰。要结合新时代伟大实践，大力宣传衡阳近年来取得的巨大成就，宣传全国脱贫攻坚先进个人先进集体等重大典型，精心组织红色题材文艺创作，用文艺的力量讴歌党、讴歌英雄、讴歌伟大精神、讴歌伟大时代。

张宏森强调，要在党史学习教育中开创事业新局。要紧紧围绕“三高四新”战略、奋力打造现代化新湖南，坚持历史和现实相贯通，准确把握历史方位，心系“两个大局”，心怀“国之大者”，牢牢把握新发展阶段、新发展理念、新发展格局的实践要求，统筹抓好党史学习教育和经济社会发展工作，进一步在

“开新局”上出实招、求实效。要持续推进供给侧结构性改革、扩大内需市场、建设开放高地、巩固脱贫成果、推进乡村振兴、促进共同富裕等重点工作，加快建设省域副中心城市，推动实现更高质量、更有效率、更加公平、更可持续、更为安全的发展。要积极开展“我为群众办实事”实践活动，结合打造“衡阳群众”品牌，深化文明实践，着力解决群众“急难愁盼”问题，不断提升人民群众获得感幸福感安全感。

邓群策强调，党史学习教育是重大政治任务，要提升站位，站在讲政治的高度，切实担负起开展好党史学习教育的政治责任，推动各项任务要求落实落地。要深学细悟，突出县处级以上领导干部这个重点，认真抓好各层级、各领域党员干部党史学习教育，着力抓好社会层面宣传宣讲，在青少年学习教育方面积极探索，让党员干部群众切实在学习中感受到“真理的味道”。要学以致用，把学习党史总经验、观照现实、解决问题、推动工作结合起来，坚持守正创新，加强分类指导，做好结合文章，切实抓好“我为群众办实事”实践活动，力争衡阳党史学习教育走在全国前列，为全省提供更多衡阳经验。

省委宣传部副部长刘学出席。市委常委、市委宣传部部长张霞出席并汇报全市党史学习教育开展情况。

邓群策在2021年衡商大会上与广大衡商共话桑梓，殷切希望——

抢抓衡阳发展机遇 与家乡人民同耕耘同成长同收获

朱健致辞

■本报记者 陈润

本报讯 凝聚天下衡商力量，推进“一体两翼”建设。4月2日上午，2021年衡商大会举行，全国各地400余名衡阳籍企业家和相关商会代表齐聚衡阳，为家乡发展献策助力。市委书记邓群策在大会上表示，期望广大衡商永葆情系桑梓的赤子之心，抢抓家乡发展机遇，扎实推进企业往家乡回迁、资本往家乡回流、人才往家乡回归、技术往家乡回笼，与家乡人民同耕耘、同成长、同收获。会上，邓群策还为新成立的衡阳异地商会联合会揭牌。市委副书记、市长朱健致辞。

当天大会上，工惠驿家、华侨城等18个项目现场签约，项目总投资67.2亿元，

共引进资金54.95亿元，涵盖片区开发、移动互联网、现代物流、文旅康养、新材料等众多战略性、前瞻性新兴产业。梁柏生、李晓光、周南方、卢立建、孔建斌、曹柯等6位企业家代表，还结合自身创业实际，围绕推进“一体两翼”建设，营商环境、回乡创业、产业发展、项目建设等话题畅谈感想体会，表达了积极参与家乡建设的迫切心愿和充足信心。

邓群策在讲话中感谢各位企业家为家乡建设作出的巨大贡献，全面介绍了衡阳经济发展、民生改善、疫情防控等方面取得的显著成效，着重介绍了衡阳的区位优势、各项开放创新政策、良好的营商环境软实力，并展望了衡阳未来发展的美好前景。邓群策表示，广大衡商情系家乡，在疫情防控

最吃劲的紧要关头慷慨相助，在功成名就后回乡投资创业，在建设“小家”时心系“大家”，在热心公益中广播善行，衡商为家乡经济社会发展作出的贡献功不可没。

邓群策强调，当前衡阳发展日新月异，我们立足新发展阶段、贯彻新发展理念、构建新发展格局，始终围绕突出高质量发展、高品质生活、高效能治理，加快“一体两翼”建设，增长底气越来越足，民生福祉越来越好，发展环境越来越优。尤其是省委、省政府明确定位我市为省域副中心城市，支持建设现代产业强市，衡阳站上了新的历史起点，处于战略机遇的叠加期，产业发展的转型期，干事创业的黄金期。希望各位衡商永葆情系桑梓的赤子之心，把个人的成长、企业的发展与家乡衡阳的崛起紧密结合起

来，倍加珍惜稍纵即逝的发展机遇，扎实推进企业往家乡回迁、资本往家乡回流、人才往家乡回归、技术往家乡回笼，与家乡人民同耕耘、同成长、同收获。

朱健在致辞中表示，在市委的坚强领导下，当前的衡阳正处在发展的黄金战略机遇期，比历史任何时期都更加呼唤各位衡商以更饱满的热情、更强的动力、更大的力度投入其中。在衡阳“一体两翼”建设的新征程中，希望各位衡商更多成为见证者、参与者、组织者和实施者，共同推动衡阳高质量发展。

会上举行了衡阳异地商会联合会成立揭牌仪式，宣读了《民营企业参与乡村振兴和“一体两翼”建设的倡议书》。

市领导赖馨正主持大会。市领导刘光跃、段志刚、刘正兴、彭玉明、谢明芳出席。

邓群策会见南方有色集团董事局主席周南方一行

协同推进有色金属及新型合金产业链高质量发展

■本报记者 陈润

本报讯 4月2日上午，市委书记邓群策会见了南方有色集团有限公司董事局主席周南方一行，双方就协同推进我市有色金属及新型合金产业链高质量发展展开深入洽谈，达成高度共识。

邓群策对南方有色集团26年心无旁骛深耕有色金属开发冶炼主业，驰而不息兴实体强研发，取得全国领先的行业翘楚地位表示敬意。邓群策说，衡阳市委、市政府历来重

视有色金属及新型合金产业的发展，是我市重点培育的14条优势产业链之一，也是一张蓝图绘到底的千亿产业集群。当前，省委从战略上明确衡阳为省域副中心城市，并支持衡阳建设现代产业强市，衡阳正面临前所未有的发展黄金机遇。希望双方进一步加强有色金属领域交流合作，在优化生产工艺、打造绿色工厂、加强资源综合回收利用等方面深化战略合作，在培育壮大有色金属新材料等新兴战略领域上携手加快布局，推进衡阳有色金属及新型合金产业链高质量发展。

邓群策对南方有色集团26年心无旁骛深耕有色金属开发冶炼主业，驰而不息兴实体强研发，取得全国领先的行业翘楚地位表示敬意。邓群策说，衡阳市委、市政府历来重

念，为南方有色集团回乡创富，营造最优环境，提供最优服务，期待双方合作早日结出更多硕果，实现共赢发展。

周南方表示，今天的衡阳，城乡面貌焕然一新，营商环境持续优化，新一届领导班子勤政务实、服务周到、作风高效，为企业投资落地提供了良好的软硬件环境，能为家乡发展献计出力，南方有色集团责无旁贷。有色金属新材料是国之重器的基础，也是湖南建设“工程机械之都”的重要支撑，当前双方面临难得的合作机遇，立足衡阳的区位资源和基

础优势，南方有色集团将通过人才和技术赋能传统产业升级，共同推进合作项目早日落地建设，助力衡阳打造全国重要的有色金属和新型合金产业基地。

南方有色集团是一家专注有色金属开采、冶炼的大型民营企业，拥有目前国内最大的铅锌生产基地，企业综合实力位列全国铅锌行业前三，是中国民营企业500强。2018年被评为国家级绿色工厂，并连续3年荣获中国铅锌行业“绿色发展杰出贡献奖”。

市领导刘正兴、彭玉明、谢明芳参加会见。